

Narukvica sa rudrakshama, podesive veličine, 8mm

Brend:

Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 13.03

Cijena bez PDV-a: 10.42



Short Description

Mala s 5 mukhi sjemenki Rudraksha.

*Zbog prirodnih varijacija, boja, veličina i oblik sjemenki Rudraksha mogu varirati.

Opis

Mala s 5 mukhi sjemenki Rudraksha.

Zbog prirodnih varijacija, boja, veličina i oblik sjemenki Rudraksha mogu varirati.

Rudraksha sjemenke

Budistički i hinduistički praktičari od davnina koriste sjemenke Rudraksha za recitiranje molitvi i pjevanje mantri. Sanskrtska riječ Rudraksha znači "Rudrine suze" (Gospod Shiva) i za nju se kaže da stvara izuzetno jaku vezu s hinduističkim Bogom Shivom.

Mala

Niz perli se uglavnom koristi za brojanje ponavljanih mantri. Dakle, zapravo, služi istoj svrsi kao i krunica. Perle izrađene od poludragog kamenja, bisera, bodhi sjemenki ili drva mogu poslužiti za sve vrste ciljeva, poput brojanja bilo koje vrste mantri ili drugih oblika molitve, naklona, obilaženja i slično. Uže je isto za svaku malu i treba biti napravljeno od devet niti koje simboliziraju Buddhu Vajradharu i osam Bodhisattvi. Veća perla na kraju predstavlja mudrost, spoznaju potpune praznine, a cilindrična perla na vrhu velike perle simbolizira samu prazninu. Zajedno simboliziraju pobjedu nad svim protivnicima.

Mala sa 108 perli koristi se pri recitiranju ili pjevanju mantri. 108 je idealan broj za sve vrste namjena. Važno je da su nam misli čiste dok recitiramo ili pjevamo mantru. Mantra je praktična uporaba tajnih moći koje mogu pomoći našem napretku. Mantra znači skup

slova iz abecede. Učinak će se postići ponavljanjem mantrе iznova i iznova; ovo postaje sve dublje kako se nastavlja ova recitacija. Bitan je zvuk koji se proizvodi tijekom recitiranja. Ovaj zvuk stvara jedinstveni duhovni pečat na osobi koja recitira. Kažu da je mantra poput ljudskog bića; postoje razne faze kroz koje treba proći prije nego se postigne konačni učinak: "Pročišćenje mentalnih dojmova". Postoje razne mantrе s inherentnom potencijalnom snagom; oni se mogu samo osobno prenijeti od Učitelja na inicijaciju. To su takozvane "Siddha mantrе". Neki Mala imaju dvije naprave za brojanje sa slikama Vajre i Bell. U budizmu, simboličko značenje ovih slika je "metoda i mudrost, muško i žensko načelo". Ovi uređaji za brojanje koriste se tijekom povlačenja, recitiranja 100 000 mantri.